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BMON-WP.053.988.2025/Zap-33-25/SL
Warszawa, 01.12.2025 r.      

Pan Włodzimierz CZARZASTY
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: zapytania Pana Posła Przemysława Wiplera nr 2901 dotyczącego dyrektora Centrum 
Operacyjnego MON

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na zapytanie Pana Posła Przemysława 
Wiplera nr 2901 w sprawie konfliktu interesów dotyczącego dyrektora Centrum Operacyjnego MON, 
uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Zgodnie z postanowieniami art. 6 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ograniczeniu prowadzenia 
działalności gospodarczej przez osoby pełniące funkcje publiczne (Dz. U. z 2025 r., poz. 499) zakaz 
zajmowania stanowisk w organach spółek, o których mowa w art. 4 pkt 1, nie dotyczy osób 
wymienionych w art. 2 pkt 1, 2, 3a, 3c i 6-10, o ile zostały wskazane przez Skarb Państwa, inne 
państwowe osoby prawne, spółki z udziałem Skarbu Państwa, jednostki samorządu terytorialnego, ich 
związki lub inne osoby prawne jednostek samorządu terytorialnego lub związek metropolitalny. Osoby 
te nie mogą zostać wskazane do więcej niż dwóch spółek prawa handlowego z udziałem podmiotów 
wskazujących niniejsze osoby. Osoba, której dotyczy zapytanie, spełnia wymogi zawarte w powyższych 
przepisach. Konflikt interesów w omawianym przypadku nie występuje, gdyż zakres zadań Centrum 
Operacyjnego Ministra Obrony Narodowej nie obejmuje dokonywania zamówień uzbrojenia. 

Jednocześnie, pragnę wspomnieć, iż poprzednie kierownictwo Centrum Operacyjnego Ministra Obrony 
Narodowej (za rządów PiS) również zajmowało stanowiska w radach nadzorczych spółek prawa 
handlowego (np. Pani Agnieszka Glapiak była członkiem rady nadzorczej Polskiej Agencji Prasowej S.A. 
z siedzibą w Warszawie, Exatel S.A. z siedzibą w Warszawie i Polskiego Holdingu Obronnego Sp. z o.o. z 
siedzibą w Warszawie, Pan Mateusz Kurzejewski i Pan Łukasz Ramatowski - AMW Rewita Sp. z o. o. z 
siedzibą w Warszawie, natomiast Pani Anna Adamczyk - AMW Towarzystwo Budownictwa Społecznego 
„KWATERA” Sp. z o. o. z siedzibą w Warszawie).

Z kolei, odnosząc się do wspomnianej w przedmiotowym zapytaniu konferencji prasowej, pragnę 
podkreślić, iż Minister Obrony Narodowej nie stawiał zadań Polskiej Grupie Zbrojeniowej.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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